Elegendé az

T1 2> X2 2> T3

feltételt is kielégits sorozatokkal foglalkozni. Ugyanis egy tetszéleges, a feladatban szerpels sorozat elsé harom
tagjat csokkend sorba rendezve, a sorozat tobbi eleme nem valtozik, s mivel az 0j sorozat a feladatban szerepls Gsszes
feltételt teljesiti, igy ha a modositott sorozat 21. eleme 0, akkor az eredetié is. Mindezeket a kdvetkezd lépésekben
igazolhatjuk:

Ha z; < 9, akkor legyen

Ty =10, xh=um1, 4=} -},
Vilagos, hogy ', x5 < 10000, valamint z; = x;, ha j > 3. Feltehets tehat, hogy x1 > w.
Ha x5 < x3, akkor tekintsiik az

xll = 1, ‘TI2:‘T37 ‘Tg:x?a ;vﬁl:min(|x'1—x’2|,|x'1—x§|,|x’2—x§|),
sorozatot. Itt 23 = 2 = x1 — (21 — x2) = ) — x5, tovabba x; = x;, ha j > 4, hiszen x; értékét az elsé harom elem
egymas kozti permutalasa nem befolyasolja. S mivel ) = 1 < 10000, 25, = 23 < 21 < 10000, igy valoban feltehetjiik,
hogy sorozatunkra

r1 > X2 > T3

teljestil.
Lathato, hogy z; < x;41, hai=1,2,...: az i = 1,2 esetben ez feltevéslinkbdl kovetkezik, a késébbiekben pedig

Tit1 = min(|x1 — {Ezl, ceey |5L‘1 — Jii_ll, |{E2 — JJ3|, e
co e — @il wice — i) |T — @l i —a]) =
= min(min(|jz; — x2l,...,|T1 — zi—1],. .., |Tic2 — Ti—1]),
min(|zy — x|, ..., |xic1 — x4])) =
= min(z;, K;) < z;, ahol K; =min(|lx; —x;|,. .., |xic1 — 24]).
Igy
Tipo = min(zy — 22, ..., T — Tig1,...) < T — Tig1,
azaz
i 2 Tip1 + Tita, 1=1,2,...

Tegyiik most fol indirekt modon, hogy x2; # 0. Minthogy z; nyilvanvaléan nemnegativ egész, igy sziikségképpen
r91 > 1. Ekkor viszont

Too > T21 > 1 és ezutan
T19 > T20 + T21 > 2,
18 > T19 + T20 > 3,

maJd a tovabbiakban X7 Z 5, T16 Z 8, I15 Z 13, T14 Z 21, 13 Z 34, T12 Z 55, T11 Z 89, 10 Z 144, T9 Z 233,
xg > 377, x7 > 610, xg > 987, x5 > 1597, x4 > 2584, x3 > 4181, x5 > 6765, z1 > 10946 > 10000, ami ellentmond az

1 < 10000

feltevésnek. Az x91 = 0 allitast ezzel igazoltuk.
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Megjegyzés. Az x;-kre vonatkoz6 alsé becsléseinket a

b0:b1:1, b2:b0—|—b1:2, ,bj:bj,1+bj,2

sorozat adta, amelyet Fibonacci-féle sorozatnak neveznek.



